

SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ

ÚČEL

Tento dokument Vám poskytne klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejde o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby Vám pomohly porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

PRODUKT

Protective VI

ISIN: XS1907368069

TVŮRCE PRODUKTU: Société Générale, <http://kid.sgmarkets.com>, Pro další informace volejte +33(0) 969 32 08 07

PŘÍSLUŠNÝ ORGÁN TVŮRCE: Autorité des Marchés Financiers (AMF) & Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR)

DATUM VYPRACOVÁNÍ SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ: 25.11.2019

EMITENT: SG Issuer | RUČITEL: Société Générale

Produkt, o jehož koupi uvažujete, je složitý a může být obtížně srozumitelný.

O jaký produkt se jedná

Měna Produktu	CZK
Listing	Žádný
Minimální Investice	1 CZK
Den Splatnosti	19.7.2024
Hranice zhodnocení	105%, 110%, 115%, 120%, 125%

Měna Vypořádání	CZK
Nominální Hodnota	1 CZK za jeden dluhopis
Cena Emise	100% z Nominální Hodnoty
Kapitálová Ochrana	100% z Nominální Hodnoty při splatnosti

Podkladové Aktívum

Referenční podkladové aktívum	Identifikátor	Indexový sponzor	Měna
Solactive Sustainable Development Goals Impact Index	DE000SLA5H19	Solactive A.G.	EUR

Typ

Tento produkt je nezajištěný dluhový instrument, který se řídí Anglickým právem.

Cíle

Produkt je investicí s fixním obdobím, který je určen k vytváření zisku se splatností napojenou na výkon Referenčního podkladového aktiva. Tento produkt poskytuje plnou kapitálovou ochranu pouze při splatnosti.

Konečné splacení:

Případ zhodnocení nastane, pokud je k jakémukoli z Dat zjišťování zhodnocení Úroveň Referenčního podkladového aktiva na alespoň jedné Hranici zhodnocení nebo nad ní.

K Datu splatnosti

Pokud nastal Případ zhodnocení, obdržíte:

-100 % Nominální hodnoty

-Plus vyšší z následujících: Maximální uzamčený výkon zhodnocení nebo Výkon Referenčního podkladového aktiva

Pokud Případ zhodnocení nenastal, obdržíte:

-100 % Nominální hodnoty

-Plus Výkon Referenčního podkladového aktiva se spodní hranicí 0%

Dodatečné informace:

- Úroveň Referenčního podkladového aktiva odpovídá jeho hodnotě vyjádřené procentem jeho Původní hodnoty.

- Původní hodnota Referenčního podkladového aktiva je jeho hodnota posuzovaná k Původnímu datu posuzování.

- Konečná úroveň Referenčního podkladového aktiva je jeho úroveň posuzovaná ke Konečnému datu posuzování.

- Maximální uzamčený výkon zhodnocení závisí na Úrovni Referenčního podkladového aktiva zjištěného k Datům zjišťování zhodnocení, pokud nastane Případ

zhodnocení: pokud nebyla zjištěna nejvyšší Úroveň 110 % nebo více, Maximální uzamčený výkon zhodnocení se bude rovnat 5 %; pokud nebyla zjištěna nejvyšší Úroveň 115 % nebo více, Maximální uzamčený výkon zhodnocení se bude rovnat 10 %; pokud nebyla zjištěna nejvyšší Úroveň 120 % nebo více, Maximální uzamčený výkon zhodnocení se bude rovnat 15 %; pokud nebyla zjištěna nejvyšší Úroveň 125 % nebo více, Maximální uzamčený výkon zhodnocení se bude rovnat 20 %. Nakonec, pokud byla nejvyšší zjištěná Úroveň 125 % nebo více, Maximální uzamčený výkon zhodnocení bude roven 25 %.

- Výkon Referenčního podkladového aktiva odpovídá jeho Konečné úrovni minus 100 %.

Kalendář

Den Emise	01/04/2019
Den Úvodního Sledování	12/07/2019
Data zjišťování zhodnocení	12/07/2021, 12/07/2023
Konečný Den Sledování	12/07/2024
Den Splatnosti	19/07/2024

S JAKÝMI NÁKLADY JE INVESTICE SPOJENA?

Snížení výnosu (RIY) ukazuje, jaký dopad budou mít celkové náklady, které platíte, na výnos investice, který byste mohli získat. Celkové náklady zohledňují jednorázové, průběžné a vedlejší náklady.

Zde uvedené částky jsou kumulativní náklady produktu samotného po různé doby držení. Zahrnují možné pokuty za předčasné ukončení. Údaje předpokládají, že každý rok investujete 1 000 000,00 CZK. Tyto údaje jsou odhady a mohou se v budoucnosti změnit.

Náklady v čase

Osoba, která Vám tento produkt prodává nebo Vám o něm poskytuje poradenství, Vám může účtovat jiné náklady. Pokud ano, poskytne Vám tato osoba o těchto nákladech informace a objasní Vám dopad, který budou v čase všechny náklady mít na Vaši investici.

Investice 1 000 000,00 CZK

scénáře	Pokud provedete odprodej po 1 roce.	Pokud provedete odprodej po 3 letech.	Pokud provedete odprodej na konci doporučeně doby držení
Náklady celkem	-1 137,52 CZK	-1 678,14 CZK	-7 264,44 CZK
Dopad na výnos (RIY) ročně	-0,11%	-0,05%	-0,14%

Skladba nákladů

Tabulka níže ukazuje:

- dopad každého roku různých typů nákladů na výnos investice, který byste mohli získat na konci doporučené doby držení;
- význam různých kategorií nákladů.

Tato tabulka ukazuje dopad na výnos ročně

Jednorázové náklady	Náklady na vstup	-0,14%	Dopad nákladů, které platíte při vstupu do investování. Dopad nákladů již zahrnut v ceně.
	Náklady na výstup	0,00%	Dopad nákladů na ukončení Vaší investice, když dosáhla splatnosti.
Průběžné náklady	Transakční náklady portfolia	0,00%	Dopad nákladů našich nákupů a prodejů podkladových investic na produkt
	Jiné průběžné náklady	0,00%	Dopad nákladů, které každý rok vynakládáme na správu Vašich investic, a nákladů představených v oddílu II.

JAK DLOUHO BYCH MĚL INVESTICI DRŽET? MOHU SI PENÍZE VYBRAT PŘEDČASNĚ?

Doporučená doba držení: 4 roky 7 měsíců 24 dní, a to odpovídá splatnosti produktu.

Za normálních tržních podmínek Sociétés Générale nebo subjekt z její skupiny zajišťuje každodenní sekundární trh po dobu životnosti produktu poskytováním nákupních a prodejních cen vyjádřených procentem nominální hodnoty a rozdíl mezi nákupními a prodejními cenami (spread) nepřesáhne více než 1% takové nominální hodnoty. Pokud chcete prodat produkt přede dnem splatnosti, bude jeho cena záviset na tržních podmínkách v době, kdy si přejete prodat. Můžete utrpět částečnou nebo plnou kapitálovou ztrátu. V nestandardních tržních podmínkách může být zpětný prodej produktu dočasně nebo trvale pozastaven.

JAKÝM ZPŮSOBEM MOHU PODAT STÍŽNOST?

Jakékoliv stížnosti týkající se osoby, která radí ohledně produktu nebo jej prodává, mohou být podány přímo této osobě. Jakékoliv stížnosti týkající se produktu nebo počinání výrobce produktu mohou být podány Sociétés Générale na této adrese: SOCIÉTÉ GÉNÉRALE, Regulatory Information Department, 17 cours Valmy, 92987 PARIS LA DEFENSE CEDEX, FRANCE - SG-complaints-kid@sgcib.com (<http://kid.sgmarkets.com>).

JINÉ RELEVANTNÍ INFORMACE

Nejnovější Dokument Klíčových Informací je dostupný online na <http://kid.sgmarkets.com>. Tento dokument může být ode dne jeho vytvoření měněn po celou dobu, kdy je produkt k dispozici ke koupi včetně jakékoliv doby komercializace. Další rizika a informace jsou detailně rozvedeny v prospektu produktu v souladu se Směrnici o Prospektu 2003/71/ES a novelizovaná směrnici 2010/73/EU. Prospekt a jeho shrnutí v různých jazykových verzích je k dispozici online na <http://prospectus.socgen.com> a/nebo může být zdarma získán na telefonu +33(0) 969 32 08 07.